
Zápisnica
z 24. zasadnutia OZ, konaného dňa 13. októbra 2022

Miesto konania: zasadačka Kultúrncho domu Jarok

1. Otvorenie, prezentácia, sehválenie programu

Otvorenie:

Dvadsiate štvrté zasadnutie Obecného zastupitel‘stva (OZ) otvoru zástupca starostu obce Ing.
Marek Gála, nakol‘ko starosta obce Stanislav Sťahe] je práceneschopný. Privital všetkých
prítomných.

Prezentáeia:

Zástupca starostu obce skonštatoval, že poslanecký zbor je uznášaniaschopný. Prítomnf boli,
okrem neho, títo poslanci OZ: Ing. Jaroslav Kalivoda, Peter Mesároš, Jozef Pastier, Ing. Martin
Richter, PhD., Mgr. Miroslav Švihorík, Jozef Tóköly, Patrik Zabák. Poslanec Pavol Melo sa za
neúčast‘ ospravedlnil.

Schval‘ovanie programu OZ:

1. Otvorenie, prezentácia, schválenie programu
2. Určenie zapisovateľa a overovatel‘ov zápisnice
3. Vol‘ba návrhovej komisie
4. Kontrola plnenia uznesení
5. Správa hlavnej kontrolórky obce z vykonaných kontrol
6. Uprava rozpočtu obce Jarok Č. 2/2022. Stanovisko hlavnej kontrolórky obce k úprave

rozpočtu obce Jarok Č. 2/2022
7. Plán kontrolnej činnosti hlavnej kontrolórky obce Jarok na II. polrok 2022
8. Schválenie Dodatku č. I k Všeobecne záväznému nariadeniu obce Jarok Č. 5/2021

o hospodárení s majetkom obce Jarok
9. Schválenie Dodatku č. 2 k VZN Č. 7/202 1 o určení príspevku zákonného zástupcu

na čiastočnú úhradu nákladov za pobyt diefaťa v materskej škole, na čiastočnú úhradu
nákladov na činnosti školského klubu detí a na čiastočnú úhradu nákladov v školskej
jedálni v zriad‘ovateľskej působnosti Obce Jarok

10. Schválenie alokácie finančných zdrojov na mikulášsku nádielku pre deti v obci Jarok
a určenie hodnoty mikulášskeho balíčka

II. Rozhodnutie o udelení obecného vyznamenania — ďakovného listu obce Mons. ThDr.
Stefanovi Vallovi, PhD. ako morálne ocenenie za významný podiel na rozvoji obce
Jarok

12. Ziadosti
13. Rózne



14. Diskusia
15. Záver

K návrhu programu nebola vznesená žiadna pripomienka.
Návrh uznesenia:

Obecné zastupiteľstvo v Jarku
schval‘uje
program 24. zasadnutia Obecného zastupitel‘stva v Jarku.

Hiasovanie:
Pritomni 8 poslancov Ing. Marek Gála, Ing. Jaroslav Kalivoda, Peter Mesároš, Jozef Pastier,

Ing. Martin Richter, PhD., Mgr. Miroslav Švihorík, Jozef Tököly, Patrik
Zabák

Za 8 poslancov Ing. Marek Gála, Ing. Jaroslav Kalivoda, Peter Mesároš, Jozef Pastier,
Ing. Martin Richter, PhD., Mgr. Miroslav Švihorík, Jozef Tököly, Patrik
Zabák

Zdržal sa O
Proti O
Nehlasoval O
Uznesenie holo schválené.

2. Určenie zapisovatel‘a a overovatel‘ov zápisnice

Zástupca starostu obce určil za zapisovatel‘ku Mgr. Danielu Gálovú a za overovatel‘ov zápisnice
poslancov Ing. Jaroslava Kalivodu a Jozefa Tökölyho.

3. VoI‘ba návrhovej komisie

Zástupca starostu obce dal hlasovat‘ za návrh uznesenia:

Obecné zastupitel‘stvo v Jarku
zriaďuje
návrhovú komisiu v zložení: predseda: Ing. Martin Richter, PhD.

členovia: Jozef Pastier
Peter Mesároš
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Hiasovanie:
Prítomní 8 poslancov Ing. Marek Gála, Ing. Jaroslav Kalivoda, Peter Mesároš, Jozef Pastier,

Ing. Martin Richter, PhD., Mgr. Miroslav Švihorík, Jozef Tököly, Patrik
Zabák

Za 8 poslancov Ing. Marek Gála, Ing. Jaroslav Kalivoda, Peter Mesároš, Jozef Pastier,
Ing. Martin Richter, PhD., Mgr. Miroslav Švihorík, Jozef Tóköly, Patrik
Zabák

Zdržal sa O
Proti 0
Nehlasoval 0
Uznesenie holo schválené.

4. Kontrola plnenia uznesení

Hlavná kontrolórka (HK) Mgr. Ol‘ga Švihoríková predniesla kontrolu plnenia uznesení.

V štádiu riešenia sú k dnešnérnu dňu (13.10.2022) uznesenia:
Č. 54/2016 z 23.06.2016, v ktorom OZ v Jarku schvaľuje podanie žiadosti o poskytnutie
mimoriadnej dotácie na vybudovanie kanalizácie časť Školská ulica s napojením školy na
Ministerstvo školstva, vedy, výskumu a športu SR a Ministerstvo životného prostredia SR na
základe vysúfaženého dodávateľa podl‘a prílohy.

Nesplnené je uznesenie:
Č. 76/2016 z 08.09.2016, v ktorom OZ v Jarku
a) schval‘uje podanie žiadosti o nenávratný finančný prispevok — zníženie energetickej náročnosti
verejných budov,
b) schval‘uje podanie žiadosti o nenávratný t~nančný príspevok — výstavba, rekonštrukcia
a modernizácia rozvodov tepla,
e) schval‘uje podanie žiadosti o nenávratný fbančný príspevok — náhrada zastaraných spaľovacích
zariadení vo verejných budovách za nízkoemisně a energeticky účinnejšie spal‘ovacie zariadenia
(vrátane modemizácie vykurovacfch systémov).

Odložené je uznesenie:
Č. 76/2017 zo 16.11.2017, v ktorom OZ v Jarku odkladá Žiadosť pani Heleny BartakoviČovej,
rodenej Míkovej a pána Ing. Jána Bartakoviča až do vysporiadania majetkovo-právnych vzt‘ahov
všetkých nehnuteľností žiadatel‘ov.

V riešení je uznesenie:
Č. 47/2018 z 21.06.2018, v ktorom OZ v Jarku schval‘uje ČiastoČne Žiadost‘ obyvatel‘ov lokality
Pod lipami a to nasledovne:
Bod 2. OznaČenie lokality (ulice) — žiadosti sa v tomto bode vyhovuje.
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V riešení a zároveň čiastoěne splnenéje uznesenie:
Č. 5 1/2019 z 27.06.2019, v ktorom OZ v Jarku odporúča starostovi obce zabezpečiť rekonštrukciu
schodov do školskej jedálne a základnej školy a to postupne, v rámci finančných možností obce.

V riešení je uznesenie:
Č. 48/2021 zo 17.09.2021, v ktorom OZ v Jarku
a) schval‘uje zahrnutie finančných prostriedkov na rekonštrukciu sochy Sv. Jána Nepomuckého do
rozpočtu obce na rok 2022 v sume 6 980,00 EUR v zmysle odbornej štúdie a rozpočtu
vypracovaného Mgr. et Mgr. art. Jakubom Klechom dňa 30.07.2021,
b) zaväzuje starostu vyvíjat‘ činnosť a uskutočniť všetky úkony potrebné pre získanie dotácie
z programu Obnova dediny, ktorou by bob možné predmetnú rekonštrukciu spolufinancovať.
Ostatně uznesenia a úlohy sú ku dňu 13.10.2022 splnené.

Návrh uznesenia znel:

Obecné zastupitel‘stvo v Jarku
bene na vedomie
kontrolu plnenia uznesení

Hiasovanie:
Pritomni 8 poslancov Ing. Marek Gála, Ing. Jaroslav Kalivoda, Peter Mesároš, Jozef Pastier,

Ing. Martin Richter, PhD., Mgr. Miroslav Švihorík, Jozef TökĎly, Patrik
Zabák

Za 8 poslancov Ing. Marek Gála, Ing. Jaroslav Kalivoda, Peter Mesároš, Jozef Pastier,
Ing. Martin Richter, PhD., Mgr. Miroslav Svihorík, Jozef Tököly, Patrik
Zabák

Zdržal sa O
Proti O
Nehlasoval O
Uznesenie bob schválené.

5. Správa hlavnej kontrolórky obce z vykonaných kontrol

Zástupca starostu poprosil HK. Jednou z povinností HK je preverovanie podnetov v súlade so
zákonom Č. 54/2019 Z. z. o ochrane oznamovateľov protispoločenskej činnosti a o zmene
a doplnení niektorých zákonov. Hlavná kontrolórka skonštatovala, že od posledného OZ do
dnešného dňa nebol prijatý žiaden podnet z inštitúcií, v ktorých je zodpovednou osobou.
Od 1.1.2015 hlavnému kontrolórovi pribudla nová povinnosť. Podľa * 17 ods. 15 zákona
o rozpočtových pravidlách územnej samosprávy hlavný kontrolór obce sleduje počas roka stav
a vývoj dlhu obce. Dosiahnutie regulovanej hranice celkovej sumy je povinný bezodkladne
oznámiť ministerstvu financií. V súlade s * 17 ods. 6 HK uviedla nasledovné:
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1. Celková suma dlhu obce alebo vyššieho územného celku nesmie prekročiť 60% skutočných
bežných príjmov predchádzajúceho rozpočtového roka. HK skonštatovala, že celková suma
dlhu obce k 30.09.2022 neprckračuje 60% skutočných bežných príjmov obce
predchádzajúceho rozpočtového roka.

2. Celková suma splátok návratných zdrojov financovania vrátane úhrady výnosov a suma
splátok z investičných dodávateľských úverov neprekročí v príslušnom rozpočtovom roku
25% skutočných bežných príjmov predchádzajúceho rozpočtového roka. HK skonštatovala,
že celková suma splátok návratných zdrojov tinancovania k 30.09.2022 neprekračuje 25%
skutočných bežných príjmov obce predchádzajúceho rozpočtového roka.

Na základe uvedeného HK skonštatovala, že nie je dóvod prijímať opatrenia na zníženie celkového
dihu obce a nevznikol ani dóvod oznamovat‘ skutočnosti MF SR.
Ďalšími ukončenými kontrolami boll kontrola vybavovania petícií v zmysle petičného zákona. HK
skonštatovala, že v roku 2021 nebola prijatá žiadna petícia. Z uvedeného dóvodu je kontrola
ukončená bez kontrolných zistení.
Ďalšie kontroly, ktoré má HK rozpracované sú kontrola poskytnutých dotácif Folklórnemu súboru
Jaročan za rok 2021 a vykonávanie finančnej kontroly na pokladničných dokladoch obce. O týchto
kontrolách bude HK obecné zastupitel‘stvo informovať na ďalšom zasadnuti.

Predseda návrhovej komisie prečftal návrh uznesenia:

Obecné zastupitel‘stvo v Jarku
bene na vedomie
Správu hlavnej kontrolórky obce z vykonaných kontrol

Hiasovanie:
Prítomní 8 pos‘ancov Ing. Marek Gála, Ing. Jaroslav Kalivoda, Peter Mesároš, Jozef Pastier,

Ing. Martin Richter, PhD., Mgr. Miroslav Švihorík, Jozef Tököly, Patrik
Zabák

Za 8 poslancov Ing. Marek Gála, Ing. Jaroslav Kalivoda, Peter Mesároš, Jozef Pastier,
Ing. Martin Richter, PhD., Mgr. Miroslav Švihorík, Jozef Tčköly, Patrik
Zabák

Zdržal sa O
Proti O
Nehlasoval O
Uznesenie bob schválené.
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6. Úprava rozpočtu obce Jarok č. 2/2022. Stanovisko hlavnej kontrolórky obce k úprave
rozpočtu obce Jarok Č. 2/2022

K úprave rozpočtu sa vyjadril poslanec Martin Richter: „Nepribúdajú nám tu nejaké závažné
položky. Jedná sa hlavne o presuny medzi položkami. Co sa týka príjmovej časti rozpočtu,
navrhovaná úprava rozpočtu počíta so zvýšením o 68 270 eur, ale zároveň aj so znížením vo výške
26 458 eur, v konečnom důsledku sajedná o zvýšenie príjmovej časti rozpočtu 41 812 eur.
Kapitálový rozpočet — tam sa príjem navýšil o 14601 eur, jedná sa o vysporiadanie pozemkov —

odpredaj drobných obecných pozemkov v záujme zosúladenia skutkového stavu so stavom
právnym. Co sa týka výdavkov, tie sa v konečnom důsledku tiež zvyšujú, a to zhruba o 76 tisíc,
čiže navrhované zvýšenie je vo výške 116 692 eur a celkové zníženie vo výške 46 400 eur. Co sa
týka ostatných kapitálových výdavkov, je tu zvýšenie vo výške 16296 eur, ale zároveň väčšie
zníženie vo výške 35 021 eur. Najvýraznejšie položky, ktoré sa týkajú tejto zmeny, sú práve
v oblasti vody, ktoré sú zasiahnuté súčasnými zmenami a samozrejme rast cien energií.
V konečnom důsledku, ak bude táto úprava schválená, tak rozpočet bude s prebytkom 3 346 eur,
pretože aj napriek tomu, že rozpočet vyzerá prebytkový vo výške skoro 700 tisíc, tento prebytok
je zahrnutý v rozpočte základnej školy“
Hlavná kontrolórka obce v rámci svojho stanoviska k predloženej úprave rozpočtu skonštatovala,
že predmetná úprava rozpočtu je v súlade s ~ 14 ods. 2 zákona o rozpočtových pravidlách
v územnej samospráve a odporučila obecnému zastupitel‘stvu 2. úpravu rozpočtu obce Jarok za rok
2022 schváliť.

Predseda návrhovej komisie prečítal návrh uznesenia:

Obecné zastupitel‘stvo v Jarku
a) schval‘uje
úpravu rozpočtu obce Jarok č. 2/2022

b) bene na vedomie
stanovisko hlavnej kontrolórky obce k úprave rozpočtu obce Jarok č. 2/2022.

Hiasovanie:
Prítomní 8 poslancov Ing. Marek Gála, Ing. Jaroslav Kalivoda, Peter Mesároš, Jozef Pastier,

Ing. Martin Richter, PhD., Mgr. Miroslav Švihorík, Jozef Tököly, Patrik
Zabák

Za 8 poslancov Ing. Marek Gála, Ing. Jaroslav Kalivoda, Peter Mesároš, Jozef Pastier,
Ing. Martin Richter, PhD., Mgr. Miroslav Švihorík, Jozef Tökčly, Patrik
Zabák

Zdržal sa O
Proti O
Nehlasoval O
Uznesenie bob schválené.
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7. Plán kontrolnej činnosti blavnej kontrolórky obce Jarok na II. polrok 2022

Hlavná kontrolórka obce predniesla návrh plánu kontrolnej činnosti hlavnej kontrolórky obce Jarok
na II. polrok 2022, čím si splnila zákonnú povinnosť. Uvedený návrh plánu kontrol bol pred
rokovaním OZ vyvesený na úradnej tabuli obce a na webovom sídle obce po dobu 15 dní aje
prílohou Č. I k zápisnici.

Návrh uznesenia:

Obecné zastupiteľstvo v Jarku
prerokovalo a berle na vedomie
Plán kontrolnej činnosti hlavnej kontrolórky obce Jarok na II. polrok 2022.

Hiasovanie:
Prítomní 8 poslancov Ing. Marek Gála, Ing. Jaroslav Kalivoda, Peter Mesároš, Jozef Pastier,

Ing. Martin Richter, PhD., Mgr. Miroslav Švihorík, Jozef Tököly, Patrik
Zabák

Za 8 poslancov Ing. Marek Gála, Ing. Jaroslav Kalivoda, Peter Mesároš, Jozef Pastier,
Ing. Martin Richter, PhD., Mgr. Miroslav Švihorík, Jozef TökĎly, Patrik
Zabák

Zdržal sa O
Proti O
Nehlasoval O
Uznesenie bob schválené.

8. Schválenie Dodatku č. 1 k Všeobecne záväznému nariadeniu obce Jarok Č. 5/2021
o hospodárení s majetkom obce Jarok

K bodu sa vyjadrila právnička obce pani Mgr. Martina Kucharová: „Predmetom dodatku je
aktualizácia niektorých položiek sadzobníka poplatkov obce Jarok, ktoré sa týkajú najmä ceny za
vodu a poplatkov, ktoré sú spojené s prevádzkou a poskytovaním služieb na úseku
odkanalizovania obce, resp. poplatky za vývoz žumpy. Důvody nárastu spočívajú diferencovane
v nasledovných okolnostiach. Co sa týka ceny vody, bol tam navrhovaný nárast z ceny I eur/m3
na cenu 1,30 eurfm3. Dóvodom je nárast ceny, ktorú poskytuje obchodník Západoslovenská
vodárenská spoločnosť. Od júna nám fakturuje cenu vody vyššiu ako I euro, ktorú máme doposial‘
v zmysle póvodného sadzobníka právo fakturovať obyvatel‘om, pričom je to čisto len cena vody
a nie sú v torn zahrnuté ani náklady na prevádzku vodovodu, náklady na údržbu a správu
vodovodu, rozbory kvality vody, kontrolu, odber vzoriek. Všetky tieto úkony musia byť zahrnuté
v cene vody, ktorú účtujeme obyvateľorn. Do 31.12.2022 máme zo strany Uradu pre reguláciu
sieťových odvetví (URSO) vydané potvrdenie o cene vody, ktoré nám stanovuje strop pre
reguláciu ceny vody vo výške 1,30 eur/m3. Do tejto výšky by mala byť zvýšená aj cena vody.
Otázne je, ako sa budú ceny vody vyvíjať, pretože Západoslovenská vodárenská spoločnosf už

7



avizovala, že k 30. 09. 2022 už podala na ÚRSO návrh na zvýšenie cien za m3 dodávanej vody na
výšku 1,40 eur/m3, tzn. ak bude spoločnosti táto suma zo strany úradu schválená, obec Jarok bude
žiadať URSO tiež o úpravu ceny vody, ktorú máme, ako obec poskytujúca tieto služby
obyvateľom, schválenú ako regulovanú. Ziadosť budeme podávať do 30. 11. 2022 v nadväznosti
na povolenia, ktoré dostane Západoslovenská vodárenská spoločnosť. Nateraz bude cena vody
v zmysle schváleného sadzobníka poplatkov obce Jarok vo výške 1,30 eur/m3 a uvidíme ako sa
bude situácia vyvíjať. Co sa týka cien stočného a súvisiaci vývoz fekálií, v tých častiach obce, ktoré
nie sú odkanalizované, máme tu nárast cien za prevádzku čističky odpadových vód, ktorá je
v prevádzke 24 hodín denne 7 dní v týždni a už v podstate nie je možné udržať doterajšiu cenu,
ktorá bola vo výške 18,70 eur/osobu/rok. Pri kalkuláciách sa vychádzalo v princípe z celoštátneho
priemeru spotreby vody, kde sa počíta s tým, že zhruba 40 m3 na osobu a rok, je bežná priemerná
spotreba. Takže aj poplatok za stočné je paušálne navrhnutý na stočné osoba/rok — paušálom na
sumu 44,00 eur, adekvátne k tomu je takto upravený paušál aj pre objekty určené na rekreáciu, tzn.
nie sú trvalo obývané a nie je tam hlásený počet užívatel‘ov a tiež rovnaký objem bude účtovaný aj
firmám, ktoré tu majú prevádzky. Tieto nárasty nákladov sa premietli do poplatku za vývoz žúmp
tak, že vývoz žumpy s objemom 8 m3 bude pre fyzické osoby s trvalým pobytom v obci
predstavovať sumu 30 eur. Je to v podstate suma, ktorú sme prerátali ako náklady na
odkanalizovanie, prevádzku a údržbu fekálneho stroja, náklady na mzdy pracovníkov obecného
úradu, ktorí zabezpečujú túto službu. Dalšou položkou je vývoz fekálií $ objemom 8 m3 pre
právnické osoby a osoby, ktoré nemajú trvalý pobyt v obci. Táje navrhnutá na výšku 35 eur. Tu je
vidno, že sa snažíme, aby boli občania, ktorý majú trvalý pobyt v obci, do určitej miery zvýhodnení
oproti právnickým osobám, resp. osobám, ktoré nemajú v obci trvalý pobyt. Toto sú náklady, ktoré
musíme my ako obec vynakladat‘ za tieto služby, avšak nemůže to byť dotované z verejných
financií. Musí to byť prenesené v týchto položkách a pri poskytovaní týchto služieb na konečného
užívateľa tej ktorej služby‘ Nemáme inú možnosť, ako zvýšiť tieto poplatky pre konečného
spotrebitel‘a, pretože tie faktúry, ktoré k nám prídu na obec, by mali byť vykryté jedna kjednej,
nákladové faktúry s príjmami, ktoré prídu od obyvatel‘ov. Nejedná sa o ziskové navýšenie, ale
naozaj sa musíme dostať do vyrovnaného stavu“
Predseda návrhovej komisie prečítal návrh uznesenia:

Obecné zastupitel‘stvo v Jarku
schval‘uje
Dodatok č. I k Všeobecne záväznému nariadeniu obce Jarok č. 5/202 1 o hospodárení s majetkom
obce Jarok

Hiasrn‘anie:
Pritomní 8 poslancov Ing. Marek Gála, Ing. Jaroslav Kalivoda, Peter Mesároš, Jozef Pastier,

Ing. Martin Richter, PhD., Mgr. Miroslav Švihorík, Jozef Tököly, Patrik
Zabák

Za 6 poslancov Ing. Marek Gála, Ing. Jaroslav Kalivoda, Peter Mesároš, Jozef Pastier,
Jozef Tököly, Patrik Zabák

Zdržal sa 2 poslanci Mgr. Martin Richter, PhD., Mgr. Miroslav Švihorík
Proti O
Nehlasoval O
Uznesenie bob schválené.
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9. Schválenie Dodatku č. 2 k VZN Č. 7/2021 o určení príspevku zákonného zástupcu
na čiastočnú úhradu nákladov za pobyt dieťaťa v materskej škole, na ěiastočnú úhradu
nákladov na činnosti školského klubu detí a na čiastočnú úhradu nákladov v školskej jedálni
v zriad‘ovatel‘skej působnosti Obce Jarok

Zástupca starostu obce poprosil hlavnú kontrolórku. V tomto dodatku sa mení iba výška príspevku
na čiastočnú úhradu nákladov v školskom klube detí a to nasledovne. Výška mesačného príspevku
na čiastočnú úhradu nákladov na činnosť školského klubu sa stanovuje zo 4,00 cur na sumu 7,00
eur mesačne, nakol‘ko výdavky presahovali príjmovú časť. Hlavná kontrolórka už v minulom roku
poukazovala na potrebu zvýšenia tejto sadzby. Táto suma pri dvojzmennej prevádzke školského
klubu je adekvátna. Ostatné ustanovenia VZN ostávajú nezmenené.
Predseda návrhovej komisie prečítal návrh uznesenia:

Obecné zastupiteľstvo v Jarku
schval‘uje
Dodatok Č. 2 k Všeobecne záväznému nariadeniu obce Jarok Č. 7/2021 o určení príspevku
zákonného zástupcu na čiastočnú úhradu nákladov za pobyt dieťaťa v materskej škole,
na čiastočnú úhradu nákladov na činnosti školského klubu detí a na čiastočnú úhradu nákladov
v školskej jedálni v zriad‘ovatel‘skej pósobnosti Obce Jarok.

Hiasovanie:
Prítomní 8 poslancov Ing. Marek Gála, Ing. Jaroslav Kalivoda, Peter Mesároš, Jozef Pastier,

Ing. Martin Richter, PhD., Mgr. Miroslav Švihorík, Jozef Tököly, Patrik
Zabák

Za 8 poslancov Ing. Marek Gála, Ing. Jaroslav Kalivoda, Peter Mesároš, Jozef Pastier,
Ing. Martin Richter, PhD., Mgr. Miroslav Švihorík, Jozef Tököly, Patrik
Zabák

Zdržal sa O
Proti O
Nehlasoval O
Uznesenie bob schválené.

10. Schválenie abokácie finančných zdrojov na mikulášsku nádielku pre deti v obci Jarok
a určenie hodnoty mikulášskeho balička

K bodu sa vyjadril zástupca starostu. Nakoľko došlo aj k zvýšeniu cien za potraviny a už
v minulom roku sme sa do výšky 2,50 eur za jeden balíček nevmestili, navrhnutá suma obsahu
jedného mikulášskeho balíčkaje vo výške 3,30 eur. Počíta sa približne s počtom pre 300 detí vo
veku odO do 12 rokov.
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Predseda návrhovej komisie prečítal návrh uznesenia:

Obecné zastupiteľstvo v Jarku

a) schval‘uje
celkový objem finančných prostriedkov na účely zabezpečenia mikulášskej nádielky pre deti v obci
Jarok vo výške 1 000,00 eur

b) schval‘uje
hodnotu obsahu jedného mikulášskeho balička vo výške 3,30 eur.

Hiasovanie:
Pritornní 8 poslancov Ing. Marek Gála, Ing. Jaroslav Kalivoda, Peter Mesároš, Jozef Pastier,

Ing. Martin Richter, PhD., Mgr. Miroslav Švihorfk, Jozef Tököly, Patrik
Zabák

Za 8 poslancov Ing. Marek Gála, Ing. Jaroslav Kalivoda, Peter Mesároš, Jozef Pastier,
Ing. Martin Richter, PhD., Mgr. Miroslav Švihorik, Jozef TĎköly, Patrik
Zabák

Zdržal sa O
Proti O
Nehlasoval O
Uznesenie bob schválené.

11. Rozhodnutie o udelení obecného vyznamenania — ďakovného listu obce Mons. ThDr.
Stefanovi Vallovi, PhD. ako morálne ocenenic za významný podiel na rozvoji obce Jarok

Ocenenie by malo byť odovzdané v našej obci počas hodových slávností.
Predseda návrhovej komisie prečítal návrh uznesenia:

Obecné zastupitel‘stvo v Jarku

a) udel‘uje
obecné vyznamenanie — d‘akovný list obce Jarok Mons. ThDr. Štefanovi Vallovi, PhD.,
veľprepoštovi Nitrianskej diecézy, ako morálne ocenenie za významný podiel na rozvoji obce
Jarok

b) poveruje
starostu obce Stanislava Sťahela zabezpečením slávnostného aktu odovzdania predmetného
obecného vyznamenania ocenenému.
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Hiasovanie:
Prítomnf 8 poslancov Ing. Marek Gála, Ing. Jaroslav Kalivoda, Peter Mesároš, Jozef Pastier,

Ing. Martin Richter, PhD., Mgr. Miroslav Švihorfk, Jozef Tökóly, Patrik
Zabák

Za 8 poslancov Ing. Marek Gála, Ing. Jaroslav Kalivoda, Peter Mesároš, Jozef Pastier,
Ing. Martin Richter, PhD., Mgr. Miroslav Švihorík, Jozef Tököly, Patrik
Zabák

Zdržal sa O
Proti O
Nehlasoval O
Uznesenie bob schválené.

12. Žiadosti

12.1 Ing. Dávid Dubovský, M.Sc. a Ing. Zuzana Baranová — Žiadosť o odkúpenie pozemku
vo vlastníctve obce

Žiadatebia doručili dňa 22. júna 2022 na obecný úrad žiadosť o odkúpenie pozemku vo vlastníctve
obce. Jedná sa o parcelu číslo 2788/1, druh pozemku trvalý trávný porast o výmere 948 m2, k. ú.
Jarok. Ako důvod žiadatelia uvádzajú:
„Pozemok s pareelným čísbom 2788/1 nie je samostatne oplotený aje opbotený spolu s našĺm
pozemkom (p. č. 2788/58). Aktuálneje pozemok slabo udržiavaný, vyskytujú sana ňom škodlivé
a invazívne porasty, ktoré sa šína na náš pozemok. Na pozemku žijú hlodavce ako potkany či myši,
ktoré škodia nášmu pozemku. Na vlastné náklady sme vykonali deratizáciu a výsek škodlivých
burín v okolí nášho domu, čo ale nepredstavuje trvalé riešenie. Z toho důvodu je nám aktuálne
znemožnené zvel‘adif náš pozemok, nakol‘ko by trvalo dochádzalo k obt‘ažovaniu od susedného
pozemku. Ďabším faktoromje skutočnosť, že pri dodržaní podmienok umiestnenia rodinného domu
a odstupových vzdialeností od hraníc pozemkov a susedných stavieb podl‘a vyhlášky 532/2002 Z.
z. o všeobecných technických požiadavkách na výstavbu, podl‘a ~ 6, nie je možné na pozemku
s parcelným čísbom 2788/1 v budúcnosti postavif štandardný rodinný dom, nakol‘ko výhľady
z obytných miestností oboch susedných domov smerujú práve do pozemku s parc. č. 2788/1,
z čoho vyplýva, že musí byť dodržaná vzdialenosť min. 7 m od každého domu a tým pádom pri
súčasnej šírke pozemku približne 14 m by nebolo možné zabezpečit‘ bežnú šírku štandardného
domu. Rovnako okná obytných miestností, by nesmeli smerovať na východ a západ, čím aj
samotná orientácia a dispozícia domu by bola problematická. Vyššie uvedeným poukazujeme na
skutočnosť o zámere zvel‘adenia a využitia ako záhrady, bez zámienky využiť pozemok
v budúcnosti na stavbu, čo by v tomto prípade nebolo ani možné. Na základe hore popísaných
faktov sa domnievame, že odpredaj pozemku pre uvedené využitie a účely vedie k vzájomnej
prosperite a odbúraniu problémov, ktoré vznikajú aktuálnym stavom pozemku.“
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Zástupca starostu objasnil, o ktorý pozemok sajedná.

Predseda návrhovej komisie predniesol návrh uznesenia:

Obecné zastupitel‘stvo v Jarku

a) prerokovalo
žiadosf Ing. Dávida Dubovského, M.Sc. a Ing. Zuzany Baranovej o odkúpenie obecného pozemku
parcela registra „C“ Č. 2788/1, druh pozemku trvalý trávny porast o výmere 948 m2, kat. územie
Jarok,

b) neschval‘uje
zámer odpredať žiadatel‘om obecný pozemok parcela registra „C“ Č. 2788/1, druh pozemku trvalý
trávny porast o výmere 948 m2, kat, územ je Jarok.

Hiasovanie:
Prítomnf 8 poslancov Ing. Marek Gála, Ing. Jaroslav Kalivoda, Peter Mesároš, Jozef Pastier,

Ing. Martin Richter, PhD., Mgr. Miroslav Švihorík, Jozef Tököly, Patrik
Zabák

Za 8 poslancov Ing. Marek Gála, Ing. Jaroslav Kalivoda, Peter Mesároš, Jozef Pastier,
Ing. Martin Richter, PhD., Mgr. Miroslav Švihorík, Jozef Tököly, Patrik
Zabák

Zdržal sa O

Proti O
Nehlasoval O
Uznesenie holo schválené.

12.2 SENIORKA ii. o. —Žiadosť o finančný príspevok na poskytovanie sociálnej služby podl‘a
~ 75 zákona o sociálnych službách

Dňa 23. augusta 2022 bola na obecný úrad doručená žiadost‘ o poskytnutie finančného príspevku
na rok 2023 z neziskovej organizácie SENIORKA n. o. so sídlom Zvolen, Námestie SNP 35/48.
Organizácia žiada o poskytnutie finančného príspevku neverejnému poskytovatel‘ovi sociálnej
služby, ktorý neposkytuje sociálnu službu s ciel‘om dosiahnuf zisk a k dnešnému dňu poskytuje
opatrovatel‘skú službu jednej občianke obce Jarok. SENIORKA, n. o. Zvolen poskytuje občianke
obce Jarok opatrovatel‘sků službu s finančným príspevkom MPSVR SR vd‘aka zapojeniu do
dopytovo-orientovaného projektu Podpora opatrovateľskej služby. Koniec uvedeného dopytovo
orientovaného projektu stanovilo MPSVR SR organizácii na termín 31. august 2023, Čo znamená,
že po tomto termíne nebudú organizácii poskytované finančné prostriedky. Z uvedeného důvodu
organizácia žiada o poskytnutie finančného príspevku od 1. septembra 2023. Pri priemernom počte
168 odpracovaných hodín mesačne je predpokladaná výška príspevku cca 750,00 eur mesačne na
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jedného občana. Organizácia zároveň odporučila obci uvedení finančný príspevok zohl‘adnif pri
príprave obecného rozpočtu na rok 2023.
Podľa názoru právničky obce je žiadosť podaná predčasne, pretože stále nie je rozhodnuté o torn,
či bude mat‘ organizácia pridelené finančné prostriedky z dotačnej schémy, pričorn žiadosť
podávajú na obdobie od polovice budúceho roka a zároveň obec nevie, či bude v obci nejaký občan,
ktorý bude potrebovat‘ poskytnutie takejto starostlivosti. Rozhodnutie v tejto veci právnička obce
považuje za vel‘rni predčasné a bob by nerozumné, aby sme sa v takomto časovom predstihu
dopredu zaväzovali na plnenie voči subjektu, ktorý ku dňu podania žiadosti nepreukázal
zodpovedajúcirn spósoborn to, že by bol nárok oprávnený.

Predseda návrhovej komisie prečítal návrh uznesenia:

Obecné zastupitel‘stvo v Jarku

a) prerokovalo
žiadosť neziskovej organizácie SENIORKA n. o. Zvolen o finančný príspevok na poskytovanie
sociálnej služby podl‘a * 75 zákona o sociálnych službách

b) ncschval‘uje
poskytnutie t‘inančného príspevku neziskovej organizácii SENIORKA n. o. Zvolen v zmysle
žiadosti zo dňa 15.08.2022 doručenej obci Jarok dňa 23.08.2022, číslo spisu OÚJK
S2022/00333/1.

Hiasovanie:
Pritomni 8 poslancov Ing. Marek Gála, Ing. Jaroslav Kalivoda, Peter Mesároš, Jozef Pastier,

Ing. Martin Richter, PhD., Mgr. Miroslav Švihorík, Jozef Tököly, Patrik
Zabák

Za 8 poslancov Ing. Marek Gála, Ing. Jaroslav Kalivoda, Peter Mesároš, Jozef Pastier,
Ing. Martin Richter, PhD., Mgr. Miroslav Švihorík, Jozef Tökóly, Patrik
Zabák

Zdržal sa O
Proti O
Nehlasoval O
Uznescnie bob schválené.
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12.3 Vilma Verešová — Žiadosť o odkúpenie nehnutel‘nosti

Pani Vilma Verešová doručila dňa 30. augusta 2022 na obecný úrad žiadosf o odkúpenie
nehnutel‘nosti pozemku parc. č. 2788/1, druh pozemku trvalý trávný porast o výmere 948 m2, k. ú.
Jarok. Ako důvod žiadatel‘ka uvádza: „pozemok je pril‘ahlý k pozemku v mojom vlastnfcwe,
dlhodobo ho užívam a mám na ňom vysadený ovocný sad“.
Zástupca starostu uviedol, že sajedná o ten istý pozemok, o ktorý žiadajú žiadatel‘a v prvej žiadosti.
Poslanci sa vyjadrili, že zatial‘ nie je důvod na odpredaj tohto pozemku.

Predseda návrhovej komisie prečítal návrh uznesenia:

Obecné zastupitel‘stvo v Jarku

a) prerokovalo
žiadosť pani Vilmy Verešovej o odkúpenie nehnutel‘nosti - obecného pozemku parcela registra „C“
Č. 2788/1, druh pozemku trvalý trávný porast o výmere 948 m2, kat. územie Jarok,

b) neschval‘uje
zámer odpredat‘ žiadatel‘ke obecný pozemok parcela registra „C“ č. 2788/1, druh pozemku trvalý
trávný porast o výmere 948 m2, kat. územie Jarok.

Hiasovanie:
Prftomní 8 poslancov Ing. Marek Gála, Ing. Jaroslav Kalivoda, Peter Mesároš, Jozef Pastier,

Ing. Martin Richter, PhD., Mgr. Miroslav Švihorík, Jozef Tököly, Patrik
Zabák

Za 7 poslancov Ing. Jaroslav Kalivoda, Peter Mesároš, Jozef Pastier, Ing. Martin Richter,
PhD., Mgr. Miroslav Švihorík, Jozef Tököly, Patrik Zabák

Zdržal sa I poslanec Ing. Marek Gála
Proti O
Nehlasoval O
Uzuesenie holo schválené.

13. Rózne

Poslanec Ing. Martin Richter, PhD. pri vstupe do školskej uličky by sa mohol urobif betónový
výmol.

14. Biskusia

Diskusné príspevky neboli vznesené.
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15. Záver

V závere predseda návrhovej komisie skonštatoval, že uznesenia boli prijaté v súlade so zákononi.
Zástupca starostu obce pod‘akoval všetkým prítomným za účasť a rokovanie ukončil.

Zapísala: Mgr. Daniela Gálová

Stanislav Sťahel
starosta obce

—

Ing. Jaroslav Kalivoda Jozef köly
overovatel‘ zápisnice overov ei‘ zápisnice
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A.Dôvodová správa: 

Hlavný kontrolór obce Jarok  vykonáva kontrolnú činnosť nezávisle a nestranne v súlade so základnými pravidlami kontrolnej 

činnosti. 

V súlade s § 18 f ods. 1 písm. b) zákona SNR č. 369/1990 Zb. o obecnom zriadení v z. n .p. hlavný kontrolór obce predkladá 

obecnému zastupiteľstvu návrh plánu kontrolnej činnosti hlavného kontrolóra na II. polrok 2022 

Návrh bol v zákonnej lehote – t. j. 15 dní pred prerokovaním v OZ zverejnený na web sídle obce Jarok  a na úradnej tabuli obce Jarok 

 

 

B. Rozsah kontrolnej činnosti 

1) Kontrolnou činnosťou v podmienkach obce sa rozumie kontrola: 

a) zákonnosti, účinnosti, hospodárnosti a efektívnosti pri hospodárení a nakladaní s majetkom a majetkovými právami obce, ako aj s majetkom, 

ktorý obec užíva podľa osobitných predpisov,  

b) príjmov, výdavkov a finančných operácií obce,  

c) vybavovania sťažností a petícií, kontrola dodržiavania všeobecne záväzných právnych predpisov vrátane nariadení obce,  

d) plnenia uznesení obecného zastupiteľstva,  

e) dodržiavania interných predpisov obce a  

f) plnenia ďalších úloh ustanovených osobitnými predpismi.  

 

2) Kontrolnej činnosti podľa tohto zákona podlieha 

a) obecný úrad, 

b) rozpočtové a príspevkové organizácie zriadené obcou, 

c) právnické osoby, v ktorých má obec majetkovú účasť, a iné osoby, ktoré nakladajú s majetkom obce alebo ktorým bol majetok obce prenechaný 

na užívanie, a to v rozsahu dotýkajúcom sa tohto majetku, 

d) osoby, ktorým boli poskytnuté z rozpočtu obce účelové dotácie alebo návratné finančné výpomoci, či nenávratné finančné výpomoci podľa 

osobitného predpisu v rozsahu nakladania s týmito prostriedkami. 

 

3) Kontrolná činnosť podľa odseku 1 sa nevzťahuje na konanie, v ktorom o právach, právom chránených záujmoch alebo o povinnostiach 

právnických osôb alebo fyzických osôb rozhoduje obec v správnom konaní podľa § 27. 
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Pravidlá kontrolnej činnosti 

Hlavný kontrolór pri výkone kontrolnej činnosti postupuje podľa pravidiel, ktoré ustanovuje zákon č. 357/2015 Z. z. o finančnej kontrole 

a  audite a o zmene a doplnení niektorých zákonov. Ďalšie podrobnosti o pravidlách kontrolnej činnosti môže ustanoviť obec uznesením. 

 

C. Úlohy hlavného kontrolóra 

- Hlavný kontrolór 

- - Hlavný kontrolór 

- a) vykonáva kontrolu v rozsahu ustanovení § 18d zákona č. 369/1990 Zb. o obecnom zriadení v znení neskorších predpisov, 

- b) predkladá obecnému zastupiteľstvu raz za šesť mesiacov návrh plánu kontrolnej činnosti, ktorý musí byť najneskôr 15 dní pred 

prerokovaním v zastupiteľstve zverejnený spôsobom v obci obvyklým, 

- c) vypracúva odborné stanoviská k návrhu rozpočtu obce a k návrhu záverečného účtu obce pred jeho schválením v obecnom zastupiteľstve, 

- d) predkladá správu o výsledkoch kontroly priamo obecnému zastupiteľstvu na jeho najbližšom zasadnutí, 

- e) predkladá obecnému zastupiteľstvu najmenej raz ročne správu o kontrolnej činnosti, a to do 60 dní po uplynutí kalendárneho roku, 

- f) spolupracuje so štátnymi orgánmi vo veciach kontroly hospodárenia s prostriedkami pridelenými obci zo štátneho rozpočtu alebo zo 

štrukturálnych fondov Európskej únie, 

- g) vybavuje sťažnosti, ak tak ustanovuje štatút obce 

- h) je povinný vykonať kontrolu, ak ho o to požiada obecné zastupiteľstvo, alebo starosta, ak vec neznesie odklad 

- i) plní ďalšie úlohy ustanovené osobitným zákonom. 

 

-  Hlavný kontrolór sa zúčastňuje na zasadnutiach obecného zastupiteľstva a obecnej rady s hlasom poradným; môže sa zúčastňovať aj na 

zasadnutiach komisií zriadených obecným zastupiteľstvom. 

 

-  Hlavný kontrolór je oprávnený nahliadať do dokladov, ako aj do iných dokumentov v rozsahu kontrolnej činnosti podľa § 18d zákona č. 

369/1990 Zb. 

 

-  Hlavný kontrolór je povinný na požiadanie bezodkladne sprístupniť výsledky kontrol poslancom alebo starostovi. 
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D. Harmonogram kontrolnej činnosti 

 

P. č. Úloha Termín Kontrolovaný 

subjekt 

Oblasť kontroly Vyhodnotenie/ 

Poznámka 

 

 

1. Kontrola plnenia prijatých uznesení OZ Priebežne Obec 

 Jarok 

Všeobecná Správa z kontroly 

plnenia uznesení 

predložená OZ na 

každom riadnom 

zasadnutí. 

2. Kontrola zverejňovania povinných informácií v zmysle zákona č. 211/2000 Z.z. 

o slobodnom prístupe k informáciám so zameraním na §5b ods. 1 písm. a 

 

September-

Október 2022 

Obec Jarok+ZŠ s 

MŠ Jarok 

Administratívna Správa z kontroly/ 

návrh správy z 

kontroly 

3. Kontrola stavu výberu daní a poplatkov a spôsob ich vymáhania 

 

November 

2022 

Obec 

 Jarok 

Finančná Správa z kontroly/ 

návrh správy z 

kontroly 

5. Povinnosť sledovať stav a vývoj dlhu obce v zmysle § 17 ods.15 zákona  č. 

583/2004 Z.z. o rozpočtových pravidlách územnej samosprávy k 31.12.2021 

September 

2022 

Obec 

 Jarok 

Finančná Správa z kontroly/ 

návrh správy z 

kontroly 

6. Kontrola dodržiavania vykonávania základnej finančnej kontroly na prijatých 

faktúrach  

December 

2022 

Obec  

Jarok 

Finančná Správa z kontroly/ 

návrh správy z 

kontroly 

7. Kontrola čerpania rozpočtu obce Priebežne Obec 

 Jarok 

 

Finančná Správa z kontroly/ 

návrh správy z 

kontroly 
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8. Vypracovanie odborného stanoviska k návrhu rozpočtu obce Jarok na roky 2023-

2025 

December 

2022 

Obec 

Jarok 

Finančná, 

administratívna 

Odborné 

stanovisko HK 

k záverečnému 

účtu 

9. Preverenie podnetov v súlade s § 10 zákona č. 54/2019 Z.z. o ochrane 

oznamovateľov protispoločenskej činnosti a o zmene a doplnení niektorých 

zákonov 

Priebežne Obec Jarok, 

ZŠsMŠ Jarok 

Administratívna HK je 

zodpovednou 

osobou,,viď IS č. 

1/2019 

10. Vypracovanie návrhu  plánu kontrolnej činnosti na I. polrok 2023  

December 

2022 

- - Plán kontrolnej 

činnosti HK Jarok   

na I. polrok 2023 

11. Spoluúčasť pri riešení aktuálnych problémov týkajúcich sa obce, metodická pomoc 

pracovníkom OcÚ, miestnym organizáciám. 

Priebežne Obec Jarok , 

rozpočtové 

organizácie 

Všeobecná - 

12. Ostatné kontroly vykonávané z vlastného podnetu na základe poznatkov, o ktorých 

sa hlavný kontrolór dozvedel pri výkone svojej činnosti, prípadne kontroly na 

základe uznesenia OZ a požiadavky starostu obce. 

Priebežne, 

podľa 

uznesenia OZ 

- - Správa z kontroly/ 

návrh správy 

z kontroly 

 

13. Vzdelávanie, odborná príprava, účasť na seminároch a školeniach Priebežne - - - 

 

Dodržanie časového harmonogramu môže byť posunuté na základe rozhodnutia hlavnej kontrolórky obce v prípade väčšieho časového rozpätia 

trvania finančných kontrol, resp. v prípade výskytu problému, prekážok v práci  či doplnenia ďalších kontrol. 

 

................................... 

Mgr. Oľga Švihoríková v. r. 

hlavný kontrolór obce Jarok 

V Jarku, dňa 23.09.2022 


